

Все эти био-добавки, которыми меня угостили мои новые друзья, оказали на мой организм невероятный эффект! Действительно все работало. Желание было всегда, как только я засматривался на глубокий разрез на юбке у секретаря в офисе или фитнес клубе, на девушку в спортивных штанишках — член незамедлительно вставал. Очень приятно радовало и то, что моя любимая супруга не была исключением, я по новому взглянул на нее. Оказалось что она у меня такая сексуальная!

У моей любимой жены Ольги — очень красивое тело, шикарная и круглая попка, она в зале пропадает часами, занимается 5—6 раз в неделю. Стройные ножки, которые просто завораживают. Силиконовая грудь третьего размера — просто шедевр — обошлась мне в 250 тысяч рублей — ни капли не жалею об этом. Она очаровательна у меня, — любит побаловать себя на СПА-процедурах, тем более у нас свой салон красоты, в котором она и хозяйничает, причем очень даже успешно.

Всю неделю я атаковал свою любимую, дома, пока сын в лагере. Утром — ночью, даже заезжал к ней в салон, на работу — ни разу так не делал, и почему это я раньше эти отвары не попробовал. Я даже подумал, что такой эффект действительно стоит свои полмиллиона!

Оля моя любит секс, голова не болит ни когда, но раньше больше чем пару раз, в неделю и не было, а то и раз в неделю. Она ни когда по этому поводу не возмущалась ни когда и мне всегда казалось, что ей этого достаточно. Так что, когда я так активизировался в сексе да еще с таким кардинальным изменением качества — все время ждал, когда же она наконец сдастся и начнет протестовать. Но как ни странно, она с удовольствием подставляла мне, все свои дырочки и сладко кончала на моем члене.

Качество секса действительно изменилось у меня. Проявилось это не только в быстром возбуждении и в действительно сильной эрекции, но и в том, что все ощущения от секса стали гораздо сильнее, повысилась чувствительность к прикосновениям, ласкам. Кончать быстро не получалось и теперь что бы кончить, нужно приходилось трахаться около часа. За то восстанавливаться я стал гораздо быстрее, раньше мне нужно было восстанавливаться между первой и второй палочкой 20—30 минут, а уж на третью и вообще можно было и не рассчитывать, за редким исключением. То теперь все было иначе, между первым и вторым разом, было максимум 2—3 минуты, а иногда вообще не падал даже. Третий раз стал постоянным и к нему я был готов уже через 10 минут. Единственное что при этом действительно требовалось — это большая физическая подготовка — но я счастливчик и со спортом дружу, в общем все складывалось мне на руку. Я чувствовал себя — прямо на пике способностей. Ощущал себя — супер человеком просто, да-да и решил пользоваться этим на все 100.

По истечении недели, я вообще раскрепостился и начал заглядываться на всех девушек и женщин, которые меня окружали. Я вообще симпатичный мужчина и девушки всегда на меня обращали внимание, но до этого, моей супруги мне хватало и я ровно относился к женскому вниманию. Но теперь все изменилось, на меня как то не обычно начали реагировать женщины, как будто чувствовали мой запах и он их очень привлекал. Даже стоя в очереди в супермаркете, рядом стоящие девушки мне улыбались и с удовольствием общались. Жена со своей работой, тренажерным залом и подружками, все время чем то занята, а мне то

хочется! Как то заскочил к ней на работу днем, что бы присунуть ей на работе, в салоне много людей, все мастера заняты у стойки только Алина — одна из сменных администраторов.

Алина классная девчонка, уже пару лет работает у нас. Не высокая, но очень аппетитная, симпатичная, с жгучими карими глазами. Сиськи не большие, но она всячески их увеличивает, поддерживающими бюстгальтерами. Красивая попка — в общем, такая милая мышка, которая стремится быть сексуальной.

Я: Привет, Оля у себя?

Алина: Добрый день Александр Александрович! Ольга Викторовна на процедурах сейчас, только зашла, думаю еще час — полтора.

Я: эх, как это я не удачно, прямо хотел... , поговорить с ней.

Алина: может я помочь смогу?

Вот пожалуй здесь — наступил тот переломный момент, когда я понял, что мне нужно больше. Секса хотелось, как в 15, когда хочется присунуть в любую влажную и горячую щель. Это желание вернула меня в мои 15, как будто и не было вот всего этого времени, взросления, созревания и прочего, снова то — увлекательное желание и влечение к открытию всего нового и неизведанного. Но, сознание и накопленная мудрость, позволяла взглянуть на все это, под правильным углом.

Я: да нет, сегодня наверное ты мне не поможешь, думаю в следующий раз.

Яркая улыбка Алины озарило ее лицо, приподнятые брови, яркие глаза и искрящая улыбка — говорили о симпатии. Но она ярко покраснела при этом и отвела глазки, как будто догадалась о чем я и была не против.

Алина: хорошо, как скажите.

Я: А Ольга там точно надолго? Может, я зайду на пару минут?

Алина: Эмм... , нет! Там физио процедуры, точно нельзя прерывать сейчас.

Так странно она это все сказала. Прозвучало, как будто не хотела пустить туда, к ней, а не вовсе объяснить, что просто неудобно прерывать. Я даже немного насторожился и обратил внимание, на тревожности ситуации.

Я: ну тогда сделай мне чайку, с лимончиком. Я рядом посижу, журналчики полистаю.

Алина — однозначно была очень мила, и теперь я рассмотрел ее внимательнее. Было понятно, что она мне симпатична, да и она улыбалась мне и немного флиртовала со мной. Ей было 26 это я помнил из мимолетных разговоров. Мы сидели почти рядом, я в пару метре от нее, с боку в низком удобном кресле, а она на высоком барном стуле. Мы весело болтали обо всем. Она была одета в белой блузке, с почти всеми расстегнутыми пуговицами, что я точно изучил ее, красивый, с ажурчиками бюстгальтер и сосчитал все ее родинки, на красивых сисечках, собранных как можно ближе друг к другу. Видно было что она ловит мой взгляд на своей груди и ей это откровенно нравилось. С низу, она была в очень короткой черной юбке, из под которой начинались красивые и стройные ножки, в чулках из не крупной сеточки — телесного цвета. Широкая резинка из под чулок, немного виднелась. На ножках были лакированные черные туфельки.

Я огляделся, что бы убедиться — не наблюдает ли кто за нами из мастеров или клиентов. И убедившись, что в зале только мастера, увлеченные стрижками и женщины, которые внимательно наблюдали за мастерами. Начал откровенно заигрывать с Алиной, даря ей комплименты и улыбаясь ей.

Я: ой, как же это вы мне нравитесь! И как это я раньше с вами ближе не познакомился, я бы

не растерялся.

Алина: да вы всегда занятой такой, успешный и все время только к Ольге Викторовне вам наверное и некогда. Да и вы видный такой, вам наверное женского внимания хватает?

Она развернулась ко мне, с немного раздвинутыми ножками. Мой взгляд упал ей между красивых ножек. Теперь точно было видно резинки ее чулок. Я просто не мог оторвать взгляд от ее ножек, просто таращился ей туда взглядом. И вдруг, она немного раздвинула ножки, так что я увидел ее кружевные черные трусики. Увидев и полюбовавшись немного, я с трудом поднял взгляд ей в глаза. Ее лично было просто залито краской, она так смущенно улыбалась и наблюдала за мной. Поймав мой взгляд, она еще больше раздвинула ножки и посмотрела себе в основание ножек, убедившись все ли мне видно. Я снова спустился взглядом и уже мог наблюдать, через совсем прозрачные трусики, полоску волосиков под ними. Трусики немного собрались с одной стороны и врезались между ее половых губок так, что с права одна губка была с наружи и предательски демонстрировала себя. Она была так соблазнительна, розовая, пухленькая, и с верху с аккуратной родинкой.

Я глядя ей в глаза: красивая родинка.

Алина, совсем пунцовая, но тоже глядя мне в глаза, не открывая взгляда: которая? У меня их много.

Я: та которая на красивой губке с права, между ножек.

Алина чуть больше наклонила голову и опустила взгляд на свою киску.

Алина: предательница она у меня. И просунув пальчики между трусиками и лобком, на минутку сдвинула их совсем.

Алина: просто жарко, влажность наверное большая.

Мы сидели за стойкой и эту картину видеть ни кто не мог кроме меня. Я медленно встал, уверенно подошел к ней в плотную, взглянул ей в глаза. Алина смотрела на мене не моргая, мило и исступленно улыбаясь. Положил ей руку на лобок и пальчиком провел между влажных губок, потом проник в нее. Алина закрыв глаза и прикусив нижнюю губку, глубоко задышала. Ее киска была очень влажная и такая гостеприимная, что я немного измерил ее глубину и поводит по ее клитору. После поднес к своему рту свои пальцы и попробовал на вкус. Алина смотрела на меня, не отрывая взгляда.

Я: какая вкусненькая, я бы попробовал на язычок.

Алина: а вы и попробовали бы уже. А то ходите-ходите мимо и все никак.

Я: может сегодня после работы? Заеду за тобой.

Алина: Сегодня нет, я до 22:00 и потом меня муж забирает. А завтра... , я выходная и до 6 вечера свободна.

Я: значит так и решим, как мне тебе завтра позвонить?

Алина: я вам сама напишу, как буду готова.

Тут подошла одна из клиенток что бы рассчитаться. Я решил что все, пора ретироваться и попрощавшись вышел из салона. Виски стучали от напряжения. Член стоял так, что я при ходьбе немного согнулся в пояснице и прикрыл его рукой в боковом кармане штанов — пока добирался до машины.

Вечером, придя домой и уже размечтавшись выебать любимую, ни чего не случилось. Оля была уставшая и на отрез отказалась.

Оля: Саша, я так сегодня устала, нет сил просто. Сегодня столько работы, а потом еще в зале тяжелый день. Давай завтра любимый?

Я: Оля, ну мне надо, у меня стоит как дубинка весь вечер, и яйца уже звенят. Давай хоть минетик, отсосеешь мне, я тебе сладко кончу в ротик?

Оля: ну Саша, я правда устала сегодня — и ушла в душ.

Вот это был прямо облом совсем. Лег спать, член стоял всю ночь — как мне казалось. Плохо спал, снились эротические сны и утром проспал, проснувшись от смс. Посмотрел на телефон — не известный номер, и время уже 10 утра.

«привет, это Алина, я буду готова к 12, адрес...»

В 12: 15 Алина была уже у меня в машине. По пути к ней, я снял номер в отеле и сразу привез ее туда, заранее заказав шампанского и по мелочи.

Зайдя в номер, сходу, не разговаривая набросился на нее, она мне отвечала взаимностью. Были страстные поцелуи, в торопях снимали одежду друг с друга, разбрасывая по пути к кровати. Целовались в засос и уже около кровати были совсем голышом. Она резко спустилась на колени, облизнула мою головку члена.

А: ммм, какой большой и вкусненький!

Взяла мой хуй, в свой маленький и аккуратный ротик, и начала страстно его сосать. она объясняется с мужем, не слыша моего возвращения.

А: да, да я в салоне, не слышала, телефон в сумке.

— да я думала быстро и не позвонила по этому.

— ну Серенький, ты что? Я скоро буду.

— ну правда.

— ну да, а тут все долго, снова Ольгу прикрываю.

— ну хватит, у всех свои слабости, она мне доверяет и зарплату я больше чем ты получаю.

— да просто муж ее все время ходит в салон, да, а у нее там любовники, сам знаешь, вот и прикрываю ее.

Я немного обалдев и было с чего, присел рядом с ней в кресле. Услышав, она обернулась и растерявшись замолчала...

А: Все, я перезвоню, позже, позже.

В воздухе повисла пауза.

А: Все слышал да? Ну и что теперь, в этом ни чего такого. За то клиенты хорошие и постоянные. Я Ольгу Викторовну поддерживаю. Она деньги зарабатывает и связи! У нас почти все мастера так подрабатывают, очередь на две недели у всех.

Выпала все это она, даже еще не осознавая этого сама.

Я: И ты?

А искренне и наивно оправдываясь, почти по детски: я только три раза всего.

Я: все мастера?

А: да, все — все.

Я: а Ольга вообще всем дает?

А: ну почти, у нее на всех времени не хватает конечно. Если она не может, то Инга тогда, старший администратор.

Я просто не верил своим ушам от такого разворота событий! Было неожиданно совсем. Выходило, что моя жена, давала всем мужикам у нее в салоне — ахуеть просто. Так многих «постоянных» клиентов я знаю не только в лицо, но и они к нам в гости часто заходят. А моя «благоверная» иногда ездит на выезд, прически там свадебные или организация свадеб и торжеств. Бывает что на весь день, бывает ночью возвращается, а иногда и на все выходные

уезжает.

Я: а на организации свадеб, это вас мужики на дом что ли вызывают?

А: в основном мастеров и Инга, Ольгу Викторовну дорого, только когда два или три мужчины.

Я: три?!

Так надо было все обдумать, я до сих пор смутно соображал.

Я: а ты с кем спишь? Тоже за деньги? Сколько тебе платят — а ну говори!

А: я только три раза всего, заревела она. С новенькими, мне по 10 тысяч платят. И попа у меня горит. Сережка все узнает — убьет, уже ревел она.

Я: Так, не реви, попа пройдет, говорю тебе пройдет, слышишь меня?

А: слышу, уже хлюпала она.

Я: Серега не узнает, скажи дела начались и живот болит, поняла!?

А: поняла.

Я: а ты ни кому ни чего не расскажешь, даже Инге и тем более Ольге Викторовне — ясно?

А: а если они узнают сами?!

Я: если ты им не скажешь, не узнают. А проболтаешься, вот смотри, у меня фото твои есть, с тобой и хуем моим — отправлю твоему Сереже. Ясно?!

А: ясно, снова заплакала она.

Я: а ты, будешь моей шлюшкой персональной. Буду ебать тебя, когда захочу и с кем захочу. А ты будешь все исполнять. Будешь?! Не слышу ответа.

А: не буду я.

Я: а если будешь хорошей девочкой, и ты будешь радовать меня, буду тебе подарки дарить и баловать тебя. Так что, будешь?

А: буду, перестала реветь она.

Вызвал ей такси, сам сидел в ступоре и с рваными мыслями еще час. Сегодня жена корпоратив обслуживает, это что ее ебут всем коллективом что ли? Прямо сейчас? Позвоню. Не отвечает, через пол часа снова не берет трубку и через час тоже.

Дома даже пропустил пару стаканов коньяка, время 10, и не отвечает и дома нет — у меня жена шлюха!! Причем не просто с кем то мне рога наставляет, а дает всем своим клиентам, иногда по 2 и три человека!!! За деньги и каждый день!!! А потом еще и со мной трахается дома.

В 3 ночи, пришла жена, я встал и встретил.

Я: привет, ты что так поздно?

Оля: ой, хлопот было много, клиенты требовательные, платят рубль, а спрашивают на 10.

Я: ты что, выпивала что ли?

Оля: это мы по дороге, отметили немного с Ингой, успех операции.

Я себе все в красках представлял ответы на мои вопросы, ведь и не врет, говорит все как есть.

Я: Да ты чуть на ногах стоишь! Я тебе звонил много раз, что не отвечала?

Оля: телефон в сумочке лежал, не слышала, да и некогда было, не могла клиентов бросить, да и говорить бы мешали, не удобно. Ты что это вдруг? Вопросов миллион, случилось что?

А вдруг все это бред Алины, вдруг обиженна на нее и со злости наговорила. Все как то очень не правдоподобно совсем. Маленькая сучка свои козни строит, а я сейчас в ее ловушку попаду. Надо все проверить в начале.

Я: да нет, нашел дизайнера хорошего, думаю ремонт в салоне у тебя сделать, ты же просила, а

до тебя не дозвонишься, вот так и договаривайся с людьми. Сама теперь в общем ищи.

Оля: ну Зая, ну прекрати, я встречу с ним, просто сегодня день сложный, устала я. И плохо мне что то.

Пол часа ее полоскало над унитазом, перепила вообще серьезно, отключилась еще в туалете. Перенес ее на кровать, раздел до трусиков, уложил, лег рядом. Сон не шел, представлял в красках, как ебут мою Олю — дают ей в рот, трахают в родную пизденку, попку. Интересно она хоть в гандонах с ними? Член стоял.

Немного подумав решил присунуть ей, включил ночник, стянул трусики и опа! Сюрприз, мокрые совсем, понюхал их — спермак, я то знаю его запах. Блять, спускают прямо в нее!!! Прямо ей в пизду. Она лежала на спине, раздвинул ей ноги и взглянул, пизда вся красная, припухшая и разъебаная. Сунул пальцы, спермы просто море. С попкой та же история!!! Всунул палец, а из нее прямо брызнула сперма. Ебали во все дыры ее и она даже не подмывается!!! Шалава! Принесла мужу такой сюрприз!!

От этого я так возбуждился, что перестал понимать, так захотелось вылизать ее. Я в порыве принялся лизать, сперма в перемешку из пизды и жопы. Я прямо чувствовал, как меня через мою жену поимели. Захотелось, что бы мне снова вставили в жопу и отдрючили туда. Оля немного начала шевелить тазом и постанывать. Подняв глаза и взглянув на нее, увидел, что она лежала с закрытыми глазами, еще в пьяном угаре. Вылизав ее, вставил ее и через пару минут, спустил в нее.